
MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

  

  

  

Subota, 01.09.2012.g.

  

  

  

  

  

Danas ujutro, pripremajući se za novi dan, malo sam ''prošao'' po 

  

televizijskim programima tražeći vijesti.
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

I tako naletim na neki dokumentarac. Najprije sam mislio da je to jedan 

  

film koji sam već gledao, o jednoj invalidnoj djevojci iz Afrike obdarenoj 

  

prekrasnim glasom.

  

  

Još sam malo gledao i uvidio da je to neki drugi film. To me malo 

  

zaintrigiralo pa sam nastavio gledati.

  

  

Film je bio pred završetkom, trajao je još nekih 10-tak minuta.

  

  

I vidim da je tema homoseksualnost. Neki čovjek, bijelac, homoseksualac 

  

iz neke zapadne države, bio je u Ugandi i probao pomoći tamo 
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

progonjenima homoseksualcima.

  

  

Imao je problema, tamo ne vole homoseksualce te se čak spremaju na 

  

donošenje zakona o homoseksualcima, gdje predlagač valjda želi sve o 

  

homoseksualcima regulirati zakonom.

  

  

I bila je prikazana jedna trošna kuća gdje su živjeli, tako sam barem 

  

shvatio, sami homoseksualci, i muškarci i žene. Njima je, na kraju odlaska 

  

iz Ugande, taj čovjek donio na poklon neke stvari. Morao je otići jer su ga 

  

već počeli tražiti u hotelu pa se pobojao za svoju sigurnost.
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A među tim ljudima tamo, u toj trošnoj kući, bio je i jedan mladić, crnac,

  

 koji je u kameru rekao da  ZNA  DA  JE  I  ON  BOŽJE  STVORENJE, 

  

DA  I  NJEGA  BOG  VOLI,  DA  ZNA  DA TREBA  USTRAJATI  I  DA 

  

ĆE  I  NJEMU  BITI  DOBRO  U  ŽIVOTU.

  

  

A taj reporter je intervjuirao predlagača onog zakona o homoseksualcima, 

  

jednog mladog crnca u odijelu i kravati, koji nije znao da je ovaj 

  

homoseksualac.  I  fotoreporter mu je rekao da su mu neki ljudi tu u 

  

Ugandi rekli da oni misle i smatraju da su homoseksualci od rođenja. A 

  

taj mu je crnac rekao da on to ne vjeruje i da bi on htio porazgovarati s 

  

tim ljudima, jer da njemu to nitko nije rekao.
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Film je završio s komentarom reportera da on ovo nije mogao vjerovati, 

  

da će se negdje morati bojati za svoju sigurnost i život jer je 

  

homoseksualac, jer da u njegovoj zemlji nije ni približno tako i da je 

  

sretan što se vraća u svoju zemlju.

  

  

  

I tokom gledanja tih desetak minuta filma, reportaže, kroz misli su mi 

  

prolazile razni osjećaji, pitanja, odgovori.
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JER  HOMOSEKSUALNOST,   KAKAV  ONA 

  

  

IMA  SMISAO  U  NAŠIM  LJUDSKIM 

  

  

ŽIVOTIMA,  ŠTO  JE  BOG  HTIO  S  TIME  I 

  

  

 SLIČNA  PITANJA,  ČESTO  MI  DOĐU  U 

  

  

MISLI  I  POKUŠAVAM  PRONAĆI  NEKE 

  

  

ODGOVORE.
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

  

  

ZNAM  DA  BEZ  GOSPODINA  NEĆU  MOĆI  SPOZNATI  JOŠ  JEDNU 

  

MISTERIJU  LJUDSKOG  POSTOJANJA  I  ŽIVOTA  NA  ZEMLJI.

  

  

Za sada sam dobio neke spoznaje koje su me dovele do početka toga 

  

misterija.  Prije  2-3 mjeseca sam čak prikazao i molitve devet prvih 

  

petaka za obraćenje i učvršćivanje   vjere i unutarnje iscjeljenje svih 

  

takvih ljudi.

  

A iz ovog navedenog filma posebno me dotakla rečenica o tome da neki 

  

od tih, koji sebe smatraju homoseksualcima, misle  DA  SU  SE  ONI 
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TAKVI,  S  TAKVIM  SKLONOSTIMA,  RODILI.

  

  

I malo sam se preispitao što mislim o tome.

  

  

  

  

Jer,  JA   ČVRSTO  VJERUJEM  DA  NIŠTA 

  

  

NA  OVOM  NAŠEM  SVIJETU  NIJE 
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SLUČAJNO,  DA  JE  GOSPODIN  BOG  SVE 

  

  

TO  VEĆ  DAVNO  SMISLIO  I  ODREDIO,

  

  

 ALI  DA  MI  SVI  OSTALI  NE  ZNAMO 

  

  

ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI.

  

  

  

  

ISTO  TAKO,  ČVRSTO  VJERUJEM  DA  JE 
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GOPOSODIN  BOG  SVE   STVORIO  NA 

  

  

DOBRO.  SVAKOG  ČOVJEKA  I  ANĐELA.

  

  

  

  

TO  JE  MOJA  ČVRSTA  I  POSTOJANA  VJERA  O  TOME  U  OVOM 

  

TRENUTKU  MOJEG  ŽIVOTA.

  

  

I  NIŠTA,  ŠTO  SAM  DOŽIVIO  U  ZADNJE  4  GODINE  MOJEG 

  

ŽIVOTA,  OD  MOJEG  OBRAĆENJA,  NIJE  MI  NI  U  JEDNOM 
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TRENUTKU  DOVELO  DO  TOGA  DA  POSUMNJAM  U  TU  SVOJU 

  

VJERU.

  

  

S  NJOM  I  TAKVIM  STAVOVIMA  SVE  IMA  SMISAO  I  NIJE  SE 

  

DOGODILA  NI  JEDNA  JEDINA  SITUACIJA  KOJA  BI  ME  NAVELA 

  

 DA  POSUMNJAM  U  TE  SVOJE  STAVOVE  I  VJERU.

  

  

I  ZATO  MI  JE  MISTERIJ  HOMOSEKSUALACA  JOŠ  NEDOKUČIVIJI.

  

  

MISLIM  DA  SE  NI  JEDAN  HOMOSEKSUALAC  NIJE  RODIO  KAO 

  

HOMOSEKSUALAC.  NISAM,  ONO  100 %,   U  TO  SIGURAN  JER  NE 
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 ZNAM  ŠTO  JE  GOSPODIN  BOG  PREDVIDIO.

  

  

I  puno sam u zadnjih nekoliko tjedana razmišljao o  MISTERIJU  BOŽJEG

  

 STVARANJA  I  POSTOJANJA  ONIH  LJUDI  KOJI,  PO  NAŠEM 

  

LJUDSKOM  POIMANJU,  ČINE  ZLO  ILI  SE  PONAŠAJU  PROTIVNO 

  

BOŽJIM  I   LJUDSKIM  ZAKONIMA.

  

  

TAKO  DA  O  TOME  ŠTO  JE  GOSPODIN  BOG  S  TIM  HTIO  JOŠ  MI

  

 NIJE  DATO  ZA  SPOZNATI.
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NEKAKO  MI  JE  JEDINO,  I  KADA  SAM 

  

  

DANAS  RAZMIŠLJAO  O 

  

  

HOMOSEKSUALNOSTI,  I  PRIJE  O 

  

  

UBICAMA,  SVJETSKIM  DIKTATORIMA,

  

  

 SILOVATELJIMA,  RAZNIM 
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KRIMINALCIMA  KOJI  SU  GRIJEŠILI 

  

  

PROTIV  BOGA  I  PROTIV  LJUDSKIH 

  

  

ZAKONA,  DOŠLA  SPOZNAJA  DA  SU  SVI 

  

  

 ONI  STVORENI  S  ODREĐENOM 

  

  

NAKANOM.
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

BOG  JE  NAPRAVIO  PLAN.

  

  

  

  

SVI  SMO  DIO  TOGA  PLANA  PA  I  TAKVI 

  

  

 LJUDI. 

  

  

  

  

MOŽDA   SU  ONI  NAŠE  ''KARTE   ZA  KRALJEVSTVO   BOŽJE''!?
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MOŽDA  NAS  GOSPODIN  UPRAVO  KROZ  TO  KUŠA  DA  VIDI  DA 

  

LI  SMO  DOVOLJNO  IZGRADILI  SVOJU  LJUBAV,  PROČISTILI  JU, 

  

KAKO  BI  NAM  NAŠA  SRCA,  S  TAKVOM  LJUBAVLJU  U  NJIMA, 

  

 BILA  ČISTA  OD  SVAKE  MRŽNJE,  PREDRASUDE,  SRDITOSTI, 

  

POTCJENJIVANJA,  OSUĐIVANJA,  OHOLOSTI,  LICEMJERJA  I  SVEGA 

  

DRUGOG  LOŠEG!?

  

  

MOŽDA  SVI  TI  I  TAKVI  LJUDI   IMAJU  UPRAVO  TAKVO 

  

POSLANJE  NA  OVOJ  ZEMLJI,  U  NAŠIM  I  NJIHOVIM  ŽIVOTIMA  U 

  

OVOM  TRENUTKU!?
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JER,  MOLEĆI  SE  ZA  NJIHOVO 

  

  

OBRAĆENJE,  UČVRŠĆIVANJE  VJERE  I 

  

  

UNUTARNJE  ISCJELJENJE,  MI  SEBI 

  

  

STIČEMO  BOŽJU  MILOST,  TOLIKO 
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POTREBNU  ZA  OKAJAVANJE  SVIH 

  

  

NAŠIH  GRIJEHA.

  

  

  

  

NAPROTIV,  MRZEĆI  I  OSUĐIVAJUĆI 

  

  

DRUGE,  KOJI  SU  TAKVI  KAKVI  JESU 

  

  

ALI  SU  BOŽJA  DJECA   KAO  I  MI,  MI 
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SAMO  BRDU  NAŠIH  GRIJEHA 

  

  

DODAJEMO  NOVE  I  NOVE.

  

  

  

  

U  OVU  SVOJU  SPOZNAJU  SAM  SVE  VIŠE 

  

  

 I  VIŠE  SIGURAN.
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S  DRUGE  STRANE,  DOLAZAK  BILO  KOGA  OD  NAS  LJUDI  U 

  

BOŽJE  KRALJEVSTVO  NE  OVISI  O  NAMA  I  NAŠEM  PONAŠANJU.

  

  

  

  

OVISI  SAMO  O  MILOSTI  BOŽJOJ! 

  

  

  

  

JER  SAMO  MILOST  BOŽJA  MOŽE  PRIJEĆI  PREKO  SVIH  ONIH 

  

SVJESNIH  I  NESVJESNIH  GRIJEHA  KOJIMA  JE  SVAKI  ČOVJEK  NA
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

 ZEMLJI,  OSIM  GOSPODINA  BOGA  ISUSA,  BEZBROJ  PUTA 

  

UVRIJEDIO  SVOJEG  STVORITELJA,  GOSPODINA  BOGA.

  

  

  

  

VRŠEĆI  BOŽJU  VOLJU  ZA  NAŠE 

  

  

ŽIVOTE,  ZA  ONE  TRENUTKE  I 

  

  

 SITUACIJE  ZA  KOJE  NAS  JE  STVORIO  I 
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PREDVIDIO,  MI  MOŽEMO  ZADOBITI 

  

  

NJEGOVU  MILOST  VJEČNOG  SPASENJA.

  

  

  

  

JER  SMO  VRŠILI  NJEGOVU  VOLJU!

  

  

I  SAM  GOSPODIN  ISUS,  U  SAMRTNIM  MUKAMA,  VIŠE  JE  PUTA 

  

TO  REKAO.
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''NEKA  BUDE  TVOJA  VOLJA,  OČE.''

  

  

  

ZNAČI,  AKO  JE  TAJ  UBICA  ILI  HOMOSEKSUALAC,  VRŠIO  BOŽJU 

  

VOLJU  NA  OVOJ  ZEMLJI  KOJU  MU  JE  SAM  BOG  ODREDIO,  I 

  

BIO  TAKAV  KAKAV  JE  BIO,  I  ČINIO  TO  ŠTO  JE  ČINIO,  SA 

  

SVIM  POSLJEDICAMA  ZA  SVE  DRUGE  LJUDE  OKO  NJEGA,  ONDA 

  

ON  IMA  ISTO  TAKO  SVAKO  PRAVO  DA  SE  U  POSLJEDNJEM 

  

TRENUTKU  SVOJEG  ŽIVOTA  OVDJE  NA  ZEMLJI  POKAJE  I  ZAMOLI 

  

 GOSPODINA  ZA  MILOST  I  OPROST.  ILI  KADA  DOĐE  DO  NJEGA 

  

NA  ZADNJI  SUD.
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I  ZATO  MI  VELIKOG  SMISLA  IMA  ONA 

  

  

REČENICA  ONOG  CRNOG   MLADIĆA, 

  

  

 HOMOSEKSUALCA,  DA  ZNA  DA  JE  I  ON 

  

  

BOŽJE  STVORENJE  I  DA  I  NJEGA  BOG 

  

  

VOLI.
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ON  U  TO  VJERUJE!  I  PO  MENI,  VJERA 

  

  

ĆE  GA  NJEGOVA  SPASITI.   A  KAKO  I 

  

  

KADA,  ZNA  SAMO  GOSPODIN  BOG,  KOJI

  

  

 JE  SVE  STVORIO  I  SVE  PREDVIDIO.
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Prije  mojeg  obraćenja  imao  sam  negativno  mišljenje o 

  

homoseksualizmu. I  danas  ne odobravam njihovo ponašanje koje se 

  

protivi  BOŽJIM  ZAKONIMA,  pogotovo ozakonjenje njihovog braka i dr.

  

  

No,  danas,  KADA  SAM  SPOZNAO  SVOJU  NEZNATNOST  I 

  

NEBITNOST  BEZ  GOSPODINA,  SAMO  SE  U  TIM  TRENUCIMA 

  

UPITAM:  ''A  TKO  SI  TI  IVICA,  DA  O  NJIMA  SUDIŠ  I  GOVORIŠ!?''

  

  

I   TO  MI  JE  DOVOLJNO.  I  KAKO  ME  JE  UPITALA  JEDNA  DRAGA

  

 SESTRA  U  VJERI  PRILIKOM  JEDNE  SLIČNE  DISKUSIJE,  PA  ŠTO 

  

ONDA  MI  SAMO  MORAMO  SVE  TRPJETI  I  NIŠTA  NE  REĆI.
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JA  SAM  JOJ  REKAO  DA  MOŽEMO  PUNO,  PUNO  TOGA.

  

  

MOLITI  I  MOLITI  I  MOLITI.

  

  

I  TRPJETI  I  TO  DATI  GOSPODINU  ZA  SVOJE  GRIJEHE  I  DRUGE 

  

NAKANE.

  

  

I  PONOVNO  MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI, 

  

TRPJETI…
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I  ČINITI  ONO  ŠTO  SVATKO   OD  NAS  U  SVAKOM  TRENUTKU 

  

NAŠIH  ŽIVOTA  MOŽE, POKUŠAVAJUĆI  PRIJE  TOGA  SPOZNATI 

  

BOŽJU  VOLJU  ZA  SVAKI  NAŠ  ČIN.

  

  

A  U  SVEMU  TOME  JA  NISAM  NIGDJE  USPIO  PREPOZNATI  DA 

  

MORAM  MRZITI  I  OSUĐIVATI  HOMOSEKSUALCE.

  

  

I  NIJE  MI  NI  SRCE,  NI  UM  JOŠ  POSVE  ČISTI  ŠTO  SE  TOGA 

  

TIČE.

  

  

ALI  MI  JE  ŠTO  SE  TIČE  GOSPODINA  I  VJERE  U  NJEGA.
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MOLITI,  TRPJETI,  MOLITI,  TRPJETI...

  

  

  

  

ZATO  TI  PREDRAGI  GOSPODINE, 

  

  

BESKRAJNA  HVALA  I  SLAVA  ZA  TU 

  

  

VJERU  KOJU  SI  MI  DAO  I  KOJU  SI  MI 

  

  

DAO  ZA  SPOZNATI.
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I  SMILUJ  SE  GOSPODINE  SVIMA 

  

  

ONIMA  KOJI  VRŠE  TVOJU  SVETU 

  

  

VOLJU,  PA  KAKO  GOD  SVI  MI  TO 

  

  

DRUGI  NEĆEMO  RAZUMJETI.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U   VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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